

我们就在您身边

齐鲁晚报

2018.9.20 星期四 读者热线: 0531-85193700

爆料有奖  
互动有礼



齐鲁壹点

更多新闻资讯尽在

本报常年法律顾问:谭刚德 律师 13953400021

今冬明春居民供热工作陆续开展

## 供暖费不变,10月1日起缴费

本报9月19日讯(记者 贺莹莹) 随着今冬明春供暖工作的临近,各小区的供热缴费工作也将逐渐开始。9月19日,记者从市热力公司获悉,自10月1日开始该公司辖区内持有缴费卡的用户便可以缴纳供暖费。

据了解,2018-2019年度供热时限仍为2018年11月15日至2019年3月15日。取暖费价格执行市物价局德价发【2008】第101号文件,即按建筑面积居民取暖费为每平方米22元,非居民取暖费为每平方米30元,城市低保户取暖费为每平方米15元。

自9月8日开始,市热力公司客服部工作人员便先后走进联兴小区、检察院宿舍等老旧小区,核对用户信息发放供热缴费卡,并为广大居民详细讲解供热常识。市热力公司针对今年所负责的老旧小区,在改造完毕后由公司接受管理,将为这些小区用户发放缴费卡。

市热力公司客服部工作人员表示,市热力公司辖区内凡是持有供热缴费卡的用热户,可选择在农商银行、建设银行、青岛银行的市内任一网点或德州市

热力公司客服大厅进行缴费,也可关注公司微信公众号进行在线缴费。物业或单位管理的用户,由产权单位或物业代收取暖费。

值得注意的是,享受低保优惠政策的热用户需提供身份证件、房产证(购房合同)、户口簿、低保证、领取低保金存折原件及复印件,到市热力公司客服中心办理缴费。对往年欠费用户,请于10月15日前到市热力公司客服部办理相关手续后,方可正常缴费用热。

市热力公司的缴费时间为10月1日至11月10日,凡是持有缴费信息卡的用户,若在11月10日后缴纳热费,市热力公司运行人员将于缴费后5日内为其开启供热锁闭阀。

据悉,今年各供热企业均进一步创新服务形式,将合理设置热费收缴点,充分利用微信、支付宝、网上银行等方式收取热费,为用户缴费提供便利。预计各供热企业热费收缴工作将在近期展开,市民可及时关注供热企业或物业的缴费信息,按时缴纳热费。

## 三起典型问题被市纪委通报

本报9月19日讯(记者 李榕) 今年以来,全市各级党组织把问责贯穿于全面从严治党全过程,坚持失责必问、问责必严,严肃问责了一批党员领导干部。19日,记者获悉,为进一步强化教育警示作用,德州市纪委将近期查处的3起问责典型问题予以通报,具体通报如下:

1、平原县文体广新局原党组书记、局长孙宝胜因下属单位人员公款报销个人费用等问题被问责。

2013年至2015年,平原县文体广新局下属单位县电影发行放映公司原经理刘某某在单位报

销个人医疗和车辆费用,县艺术中心违规设立“小金库”。因履行主体责任不力,另涉及其他违纪问题,孙宝胜受到党内严重警告、行政降级处分。

2、齐河县仁里集镇大田管区原总支书记曹勇等人因贫困户审核把关不严问题被问责。

2016年2月至2017年9月,大田村党支部书记胡某某将本村服刑人员违规识别为贫困户,并在动态调整、脱贫清退时未予以及时纠正。因履行主体责任不力,曹勇受到党内警告处分,仁里集镇原人大副主任、原扶贫办主任郭启

新受到诫勉谈话,仁里集镇扶贫办主任董琳受到批评教育。

3、武城县武城镇丁王庄村党支部书记郭庆峰因乱收费等问题被问责。

2016年12月,丁王庄村超出镇政府批准的黄河水费方案,向群众多收黄河水费4201元,用于村务支出;2017年7月,该村在争取惠农政策过程中,以交通费、打印费为由向本村葡萄大棚种植户违规收取费用共计7200元。因履行主体责任不力,另涉及其他违纪问题,郭庆峰受到党内严重警告处分,违纪所得予以收缴。

今日本报B叠4版 本版编辑:常学艺 美编:赵秋红

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

# 特大喜讯 GOOD NEWS

## 德州福彩喜中双色球一等奖 1000万元

给公益一份关心,给梦想一个机会,相信梦想,助力公益【中国福利彩票】

双色球 UNION LOTTO

德州市福利彩票发行中心



德州福彩公众号

96677 福彩客服热线